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beckoHayHe net/be

Ocum y cneumjanHUm cayYajeBuma, NeT/be Mopajy MMaTH YHyTap WX HAYMH Aa Cce caMe 3aBplLUe, a TO 3HaYM 4a yHyTap Tena
neT/be Mopa NoCTojaTh HewwTo wTo he npomeHUTH BpeaHOCT ycioBa Ha False.

AKo neT/ba Hema HauuH Aa cama cebe 3aycTaBu, OHa ce Ha3MBa GecKoHauHa net/ba.

BeckoHayHa neT/ba HacTaB/ba Ca PafoOM CBe [OK Ce NPOrpam HeKako He NpekuHe u reHepanHo Tpeba nsberaBat HheHO
Kpeupatbe.

Kopuwhere Lmn/bHe npomMerbuBe YHYTap Net/be
Y for net/bu, cMMcao LM/bHE NpoMetrbuBe je Aa ynyhyje Ha CBakM eneMeHT HM3a 40K NeT/ba utepupa.
YecTo ce KOPUCTU LM/bHA NPOMEHUBA Y padyHakby UM APYrMM 3adauMma YHyTap Tena netsbe.

Mpumep 1: Npukas uennx 6pojesa og 1 A0 4 U HUXOBUX KBaApaTa
print('Broj\tKvadrat broja’
print('------------------- ")
for broj in range(1, 5):

kvadrat = broj ** 2

print(broj, '\t', kvadrat)

Broj Kvadrat broja
1 1
2 4
3 S
< 16

Y Teny netsbe ce KOPUCTU Lu/bHA NpometrbuBa broj 3a payyHarbe BpegHoOCTU KBagpaTa 6poja.
MowTo uM/bHa NPOMeEHMBA MeHa CBOjY BPegHOCT CBakom uTepaumjom (og, 1 ao 4) oHaa he ce cBakom Utepaumnjom meraTu
n BpeaHocT npomemmse kvadrat (6uhe 1, 4, 9 n 16).

Kopu1CcHMYKO ynpaB/batbe utepaumiama
YecTto, nporpamep 3Ha TayaH 6poj UTepaumja Koje NetT/ba Mopa Aa U3Bese.
Anu, noHeKag, nporpamep Mopa 4a A0NYCTU KOPUCHUKY Aa Npey3me KOHTPOAY Hag 6pojem utepaumja y netsbm.

Mpumep 2: KoprcHMYKA KoHTpoia 6poja ntepauuja
print('Program prikazuje listu brojeva')
print('pocevsi od 1 i njihovih kvadrata.')
kraj = int(input('Do kojeg broja da idem? "))
print('Broj\tKvadrat broja’
print('------------------- ")
for broj in range(1, kraj + 1):

kvadrat = broj ** 2

print(broj, '\t', kvadrat)
Program prikazuje listu brojeva
pocevsi od 1 i njihovih kvadrata.
Do kojeg broja da idem? 5
Broj Kvadrat broja

1 1
2 4
3 9
4 16
5 25
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MNocTas/bakbe aprymeHara range dyHkumje
[o capa range dyHKUMja ce KOPUCTUAA 3a NpaB/berbe HU3a ca bpojeBnma Koju cy nopehaHu of Hajmarer fo Hajseher.
®yHKLMja range ce MOXKe KOPUCTUTU 3a reHepucakbe cekBeHLe 6pojeBa Koju cy nopehaHu og Hajseher oo Hajmatber.

Mpumep 3: Pag ca dyHKLUMjoM range
print('Broj\tKvadrat broja’
print('------------------- ")
for broj in range(4, 0, -1):
kvadrat = broj ** 2
print(broj, '\t', kvadrat)

Broj Kvadrat broja
4 16

3 =

2 4

1 1

Kao npsu aprymeHT, 4 03Ha4yaBa NpBY BPeAHOCT 3a LiU/bHY NPOMeHUBY, ApYyri aprymeHT 0 orpaHMyaBa 0 Koje BpeAHOCTH
ce moxe uhu a Tpehn aprymeHT -1 Kaxe ga ce nge og Hajseher ka marbum 6pojesnma y Kopaky no 1.

3apgatak 044: beckoHayHa net/ba
1. KpewupaTtn 6eckoHauHy neT/by Koja ucnucyje gaty 6pojyaHy BpeaHOCT Ha eKpaHy npeko while netsbe.

2. Kpeupatu 6eckoHauHy NeT/by Koja Ucnucyje Aaty CTPUHI BPeAHOCT Ha eKpaHy npeko for net/be.
3. Metmwy u3 3agaTtka 1. moamduKoBaTH Tako A3 BULLE He byae BecKoHauyHa net/ba.

3agartak 045: Lin/bHa npomeruBa YHYTAp NeT/be
1. Kopuwherem unmbHe NnpoMmersuBe X yHyTap for net/be, HanpaBUTK Nporpam Koju NpuKasyje NoNoBUHY KBaapaTta
cBakor 6poja y gatom oncery Leaunx bpojesa.

2. Kopuwherem un/bHe NpomernBe a yHyTap for net/be, HanNpaBUTU NpoOrpam Koju U3 gaTor oncera Lenmx bpojesa
npukasyje cee 6pojese o 6poja a go O (aKo je a no3nuTnBHO) Uan oA 0 Ao a (aKo je a HeraTMBHO).

3apartak 046: KoprMCHMYKO ynpas/bakbe ntepaumjama
1. be3 o63upa Kojy LenobpojHy BpeAHOCT KOPUCHWK yHece, Mporpam KopucTu oncer BpegHoctn og 10 go 20.
Hanucaty kog Koju omoryhaBa Aa W nopes yHeTe KOPUCHWKOBE BPeAHOCTM KOA, pafu Yy 3ajaTom oncery
npukasyjyhu Ha ekpaHy 6pojese 13 Tor oncera. [la v je 0BO NpMMeEpP KOPUCHUYKOT ynpaB/batba UTepauujama?

2. HanucaTu KoZ Koju 3a yHeTy No3uTUBHY LenobpojHy BpeaHocCT, cabupa cee 6pojese namehy 0 n Te BpeaHocTw. [a
/1 je 0BO NPMMepP KOPUCHWMYKOT ynpaB/batba UTepaLmjama’?

MposexbaTn cnepgehe 3agatke:

1. Hanwucati nporpam Koju cabupa cee No3uTUBHE Liene bpojeBe Koje KOPUCHUK YHOCK CBE JOK KOPUCHUK He yHece
HeraTMeHy BpeAHOCT. MpMKasaTh yKynaH 36up yHeTux 6pojesa.

2. AKO ce AOTOK Ba3ayxa Y aBMOHCKMM MOTOpMMa NpeacTtaBu KBagpatuma pactyhux 6pojesa y oncery og 1 go 10,
HanucaTu Nporpam Koju npukasyje rybuTtak AOTOKa Ba3ayxa ako ce npoueHaT rybutaka nosehasa Kao oncer ueamnx
6pojesa og 1 ao 10 (3a goTOK BpeaHocTH 25 rybuTak je 5% og, Te BpegHOCTH, 3a LLOTOK BpeaHocTh 64 rybuTak je 8%
oA, Te BpeaHoOCTH).

3. 3ab6pojeseyoncery og 1 ao 10 npBo NpuKasaTy napHe a 3aTum 1 HenapHe 6pojese (2, 4,...10, 1, 3,...).
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